Tam Sayilar Calisma Kagidi-1

1. Asagida verilen islemlerin sonuglarini karsilarina yaziniz.

(=2) + (+7) =

(=5) - (-8) =

+10) = (=9 - (D =

—6—5 =

~(-5) - (+7) =

(-10).(+3) =

(=20):(=2) + (=5).(-D =

(+30):(—=6) + (+5) =

—6+6=

2. (—=5) + (+7) islemini say1 dogrusunda gostererek yapiniz.
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3. -10 sayisinin toplama islemine gore tersini bulunuz. Ardindan - 10 ile toplamaya goére
tersini toplayiniz. Buldugunuz sonug hakkinda ne soyleyebilirsiniz.

4. 47 .99 bigiminde verilen ¢carpma islemini garpmanin ¢ikarma lzerine dagilma 6zelligini
kullanarak yapiniz.

5. iki basamakli en biiyiik negatif tamsayi ile iki basamakli en kiigiik pozitif tamsayinin
toplami kagtir?

6. Asagidaki mutlak degerlerin sonuglarini karsilarina yaziniz.

a)|-5] =

b) |[+10| =

c) 0] =

d) —|-6| =

|5 =

f) |—6 + 2| =

g) =4l +[+7| - |-3] =

7. |x| ifadesinin en kiclik degerini almasini saglayan x tamsayi degeri kactir?
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